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Важливою складовою формування висококваліфікованого, гуманного, творчого 

фахівця в системі охорони здоров’я є виховання у здобувача та здобувачки  освіти 

професійного світогляду, важливих моральних, правових, естетичних та інших 

особистісних якостей. 

Виховання – справа важка, і поліпшення його умов – одна з священних 

обов’язків кожної людини, бо немає нічого більш важливого як освіта самого себе 

і своїх ближніх. Сократ 

Виховна робота в коледжі ґрунтується на засадах  студентоорієнтованого та 

студентоцентрованого підходів, спрямованих на формування всебічно і 

гармонійно розвиненої особистості. В основу роботи покладено опанування 

системою професійних цінностей та ідеалів, розширення духовних потреб, 

інтересів здобувачів освіти, збагачення їх емоційної сфери.  

Формування соціальних, професійних та життєво ціннісних компетентностей у 

майбутніх медичних працівників – це мета, що стоїть перед коледжем на одному 

рівні з підготовкою висококваліфікованих фахівців.  

Пріоритетними напрямками виховної роботи у 2023-2024 н.р. є наступні: 

-  національно-патріотичне, військово-патріотичне та морально-правове 

виховання, спрямованість на формування активної громадянської позиції 

здобувачів освіти; 

 - формування компетентних спеціалістів, здатних самостійно діяти, приймати 

рішення в динамічних, нестандартних ситуаціях, справжніх професіоналів своєї 

справи, які можуть самореалізуватися у житті;  

- розвиток усіх форм студентського самоврядування, розширення участі 

студентів у вирішенні основних питань удосконалення організації освітнього 

процесу, дозвілля та побуту;  активізація волонтерського руху; проведення 

благодійних акцій та соціальних проєктів;  

- створення умов для вільного розвитку особистості, забезпечення реалізації 

творчих ідей, самовиховання і самовдосконалення, вияву індивідуальних 

здібностей, обдарованості і талантів; самореалізації у сфері наукової, професійної, 

художньо-естетичної, спортивно-оздоровчої діяльності.  

У коледжі  створена атмосфера доброзичливості, захищеності кожної та 

кожного здобувача освіти, яким надаються можливості для різнопланової 

самореалізації. Студенти та студентки плідно працюють в раді профілактики 

правопорушень, в органах студентського співуправління  на всіх рівнях, беруть 

активну участь у розгляді з усіх основних питань діяльності коледжу, сприяють 

адаптації студентів нового набору,  розвитку ініціативи і самодіяльності інших 

студентів, залучають їх до участі у громадському житті, волонтерській діяльності, 

соціальних прєктах, до прикладу: «Стоп: гіпертонія», «Чисті руки – здорові 

нащадки», «Народ герой – героїв появляє», «Українську хустку шануємо та 

популяризуємо», «Від Різдва до Водохреща» тощо; проводять заходи щодо 

організації студентського дозвілля, сприяють впровадженню норм здорового 

способу життя: «Челендж до Дня фізкультури та спорту»; легкоатлетичний пробіг 

«Спорт за перемогу», розвитку самодисципліни, свідомої відповідальності, 

співробітництва. 

Навчальний  2023-2024 рік у Кам’янському фаховому медичному коледжі 

розпочався  з переклику студентів та урочистої посвяти в студенти 01.09.2023р. 

Здобувачі освіти приступили до навчання очно. Навчальний рік відкрила Єдина 



година спілкування з національно-патріотичного виховання: «Живе і буде жити 

Україна, ніхто не спинить крил наших політ!». Воєнний стан у країні вніс свої 

корективи в освітній процес 2023-2024 навчального року.  Саме тому все 

докорінно змінилося: замість масових заходів спілкування онлайн  – освітній 

процес  відбувався в змішаному форматі, запроваджено години соціалізації. 

Тенденція до осучаснення виховних форм та методів з урахуванням 

дистанційного спілкування в умовах змішаного навчання, впровадження новітніх 

технологій із застосуванням різноманітних інтернет-платформ – це ті провідні 

показники, що засвідчують якісні перетворення в організації виховної роботи 

коледжу. 

В арсеналі педагогів коледжу як традиційні, перевірені часом форми та методи 

виховної роботи, так і інноваційні, що містять елементи інтерактивних виховних 

технологій, базуються на використанні інформаційно-комунікаційних технологій. 

Це стосується як загальноколеджних виховних заходів, так і тих заходів, які 

проводилися на рівні академічних груп.  

Беручи до уваги, що студенти мешкають як в Україні, так і в різних країнах 

світу, освітній процес у коледжі  відбувався в змішаному режиму. Для адаптації в 

новому форматі навчання як для студентів нового набору, так і студентів 2-4 

курсів  були створені гугл-класи  кураторів зі студентами, батьками, а також 

групи для роботи з практичним психологом коледжу Коваленко Я.В., соціальним 

педагогом Андреєвою І.П. Роботу сплановано відповідно до Програми 

ментального здоров’я «Розбудова системи психологічної допомоги та 

психосоціальної підтримки в освітній галузі Дніпропетровщини». Така робота 

проводиться з метою соціалізації студентської молоді, об’єднання для 

взаємопідтримки,  надання можливості кожному спокійно ввійти в освітній 

процес,  відчути себе захищеним, знати, що на тебе очікують «тут і зараз». 

Цьогоріч циклова комісія кураторів груп (голова Лавецька О.В.) поповнилося 

новими керівниками груп – це Яворська Є.О., група СС - 6/23, Попова Л.В., група 

СС - 44/23,  Маглиш Л.Б., група СС - 53/23,  Кікоть Ю.В., група СС - 11/23, 

ГорбО.М., група СО-51/23; куратори Курницька Т.Л., Чучка Н.П., Бондаренко 

Л.Г. скеровують діяльність у двох академічних групах.  

Для допомоги у роботі кураторам  працює Гугл-клас «Куратор академічної 

групи», де розміщується необхідна документація.  

Виховує все: люди, речі, явища, але перш за все та довше за все – люди. З них на 

першому місці – батьки та педагоги. 

Згідно проведеного аналізу, куратори груп систематично проводили зі 

студентами онлайн та офлайн заходи, батьківські збори, години спілкування 

згідно розкладу занять у формі бесід, дискусій тощо, метою яких є встановлення 

комунікативно-психологічного контакту зі студентами, роз’яснювальної роботи 

щодо безпечного освітнього простору, правил поведінки в умовах воєнного стану, 

про мінну небезпеку, надання першої домедичної (невідкладної) допомоги тощо. 

 Куратори здійснювали організаційно-виховну роботу в закріплених групах, 

співпрацювали із завідувачами відділень, інженером з охорони праці, 

викладачами, бібліотекаром, студентським самоврядуванням, батьками студентів, 

представниками Асоціації випускників коледжу тощо. 

На семінарах та засіданнях циклової комісії обговорюються нагальні проблеми 

освітнього процесу, плани виховної роботи, відбувався обмін та вивчення 



передового педагогічного досвіду, новітніх концепцій виховання. Слід зауважити, 

що засідання комісії відбувалось в змішаному форматі. 

Протягом 2023 - 2024 навчального року на семінарах кураторів груп були 

розглянуті наступні питання: 

 Завдання виховного процесу на 2023 - 2024 н.р.»  (голова циклової комісії 

Лавецька О.В.); 

 «Оптимізація процесу адаптації першокурсників як напрям роботи куратора 

академічної групи» - Лавецька О.В., голова циклової комісії кураторів груп, 

Коваленко Я.В., практичний психолог. 

 «Адаптація до навчання у коледжі студентів пільгових категорій» - Андрєєва 

І.П., соціальний педагог. 

 «Стресостійкість як свідомий вибір куратора в сучасних умовах» - Єгорова 

К.І., куратор групи.  

 «Куратор групи як ключовий суб’єкт формування особистості молодого 

фахівця» - Романова Д.А., куратор групи. 

 Ефективні форми та методи роботи куратора групи в умовах воєнного стану» 

- Антоненко І.І., куратор групи. 

 «З досвіду роботи кураторів навчальних груп» - куратори Краснолицька 

Л.М., Чуйко О.А. 

 Підсумки роботи за навчальний рік. Планування роботи на новий навчальний 

рік. 

Куратори Горб О.М., Андреєва І.П., Попова Л.В.,  Коваленко Я.В. брали участь 

у засіданнях регіонального методичного об’єднання молодих за досвідом кураторів 

груп на базі Придніпровського державного металургійного коледжу онлайн. 

Кам’янський фаховий медичний коледж є відкритим для батьків, здобувачів 

освіти та громадськості. Вважаємо це принципово важливим чинником успішної 

підготовки вмотивованих фахівців, батьки яких дуже зацікавлені в успішному 

майбутньому власних дітей. Система роботи з батьками включає вивчення 

соціального складу сім’ї, індивідуальних, психологічних особливостей батьків, 

сімейного мікроклімату. У межах батьківського всеобучу в коледжі створено 

Платформу роботи з батьками. Психологічною службою для батьків студентів-

першокурсників створено пам’ятку: «Адаптуймося разом зі студентами» тощо. 

У вересні проведено батьківські збори онлайн. Надано рекомендації при 

спілкуванні з батьками щодо психологічної підтримки студентів першого року 

навчання, особливо в період адаптації та в період змішаного навчання. Просвіта 

батьків включала питання виховання та розвитку студентів, захист прав дитини, 

формування здорового способу життя, превентивного виховання тощо. 

Спілкування кураторів з батьками відбувалося не тільки на зборах, а й у 

випадках, коли куратор викликає батьків через академічну заборгованість, не 

систематичне відвідування занять як очно, так і в гугл-міт,  не виконання робіт у 

гугл-класах.   

Виховання студентів є складовою впливу на особистість, спрямоване на 

спонукання студентів до раціонального використання вільного часу з метою 

всебічного розвитку особистості, вдосконалення необхідних фахових якостей.  

Заходи, які проводилися в коледжі, мали  професійне спрямування, 

національно-патріотичне, були спрямовані на збагачення особистостей духовно, 

любити Батьківщину, бути гідними її громадянами.  



Години спілкування: «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення»; 

«Створюй себе та змінюй Україну за Декларацією Богдана Гаврилишина»; Єдина 

година пам’яті до Дня Гідності та Свободи; історичний альманах «День пам’яті 

жертв Голодомору 1932-1933 років»; етнографічний спортивно-виховний захід 

«Хай живе козацька воля»; До Дня Українського козацтва та Дня захисників і 

захисниць України естафета єдності «Ми – нащадки козацької слави». До Дня 

Збройних Сил України було проведено акцію «Милосердя душі»; військово-

патріотичний турнір «Хай буде мирною нам доля України!», Організаторами 

заходу виступили куратори Тулупов О. В., Сухорукова Л.А.; тематичні години 

спілкування до Дня Соборності України, «16 лютого – День єднання», «Героїчні 

сторінки сестер милосердя», «Здоров’я дітей – наше майбутнє», «14 червня – 

Всесвітній день донора крові». 

Заходи з національно-патріотичного виховання спрямовані на підвищення 

свідомості громадян щодо історії, культури, традицій та цінностей України. 

До Дня українського козацтва та Дня захисників і захисниць України було 

проведено етнографічний спортивно-виховний захід «Хай живе козацька воля», 

спрямований на виховання патріотизму, активної громадської позиції, здорового 

способу життя, інтересу до вивчення історії свого народу (Керівники: викладачі 

фізичного виховання Людмила Тропко, Лариса Сухорукова, Наталія Чучка та 

викладач історії Олена Лавецька).  

Під гаслом «Навчання ризикам, пов’язаним з вибухонебезпечними предметами» 

відбулося ряд занять, які проводили представники Міжнародної організації 

«Handicap International». Змістовні, практичні та продуктивні. 

Відбулися зустрічі з представниками ТЦК м. Кам’янське - комплексні заняття з 

тактичної підготовки та мінної безпеки. Студенти поповнили свої знання та 

перевірили практичні навички за завданнями військових, відповідали на питання, 

ставили зустрічні. Ще раз усвідомили реальність близькості воєнних дій та 

необхідність отриманих знань, які зберігають життя. 

З нагоди Міжнародного дня вишиванки студенти та викладачі коледжу взяли 

участь у Національній руханці в вишиванках «Дякуємо ЗСУ».  Кам’янський фаховий 

медичний коледж  нагороджено Почесною грамотою  за участь у Національній 

руханці у вишиванках «Дякуємо ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки в рамках 

Національного проєкту «Цікава Фізкультура-2.0. Перезавантаження». Дипломами 

відзначено здобувачів освіти як учасників руханки. Подяки та сертифікати отримали 

викладачі, які взяли участь у Національній руханці. 

До Дня Європи в коледжі проведено тематичні заходи, присвячені європейській 

ідентичності, історії, мовам та культурі: Єдина година спілкування  «Європа як 

обличчя нової епохи», захист проєктів: «Сучасний стан європейської інтеграції та її 

вплив на майбутнє», «Роль молоді у формуванні майбутньої Європи та її 

можливості», «Цінності та ідеали, які об’єднують молодь у спільній справі». 

Представники гуртка англійської мови розглянули питання «Вивчення англійської 

мови через призму культури та історії Європи». 

Заходи з морально-правового виховання були спрямовані на формування у 

студентів стійких моральних якостей, потреб, почуттів, навичок і звичок поведінки 

на основі ідеалів, норм і принципів моралі, правової свідомості. Так, до Дня 

відповідальності людини та річниці з Дня народження Богдана Гаврилишина  у 

коледжі було проведено інформаційно-просвітницькі заходи з метою ознайомлення 



здобувачів освіти із основними моментами з життя видатного українця і 

положеннями, запропонованої ним в Декларації: день інформування 

«Найвпливовіший українець світу: Богдан Гаврилишин»; години спілкування: 

«Вчись. Мрій. Працюй із задоволенням. Люби людей. Люби життя». Тематичне 

засідання гуртка англійської мови «Богдан Гаврилишин – приклад для молоді, 

гордість для країни» (керівник гуртка  Козлова О.В.), захист проєктів «Богдан 

Гаврилишин. Канадієць за паспортом, українець в душі», бліцвікторина. Гуртківці 

презентували дослідницькі проєкти.  

З метою розвитку єдиної організаційної культури, морально-етичних якостей 

громади коледжу, а також формування системи демократичних взаємин з високим 

ступенем етичної гідності між здобувачами освіти в коледжі проведено тиждень 

академічної доброчесності «Чесність починається з тебе». Для популяризації 

принципів доброчесності Групою сприяння академічній доброчесності 

організовано та проведено такі заходи: підготовлено відеоролик Радою 

студентського співуправління  «Доброчесність на кожен день»; за ініціативи Ради 

студентського співуправління відбувся конкурс інфографіки «Зрозуміло про 

академічну доброчесність».  Кураторами груп проведено години спілкування: 

«Академічна доброчесність – запорука твоїх знань», «Етичний кодекс 

Кам’янського фахового медичного коледжу: Знаємо. Наслідуємо. Поширюємо». У 

роботі круглого столу «Академічна доброчесність як складова якості підготовки 

майбутніх медиків» взяли участь учасники освітнього процесу та представники 

Асоціації випускників коледжу. Практичним психологом проведено анкетування 

для здобувачів освіти стосовно дотримання принципів академічної доброчесності.  

З метою формування національної свідомості, поваги та любові до народу, 

української мови у листопаді з нагоди Дня української писемності та мови 

проведено такі заходи: показовий захід «Січеславщина: на варті слова»; участь у 

флешмобі з написання Радіодиктанту національної єдності «Дороги України»; 

участь у міському конкурсі «Наша солов’їна»; взяли участь у ХІV Міжнародному 

мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім. Тараса 

Шевченка, студентка Крапівіна Дар’я, гр. ЛС-15/23, посіла І місце в регіональному 

конкурсі(викладач Куцевол О.П.); у фотоквесті  «Я люблю українську мову» 

активними учасникам стали здобувачі освіти освітньо-професійних програм 

Сестринська та Лікувальна справи; під час засідання предметного гуртка 

української мови за професійним спрямуванням студенти ІІ – ІІІ курсів відбулася 

презентація мотиваційних відеороликів: «Мова в моєму житті», група СС-24/21, 

група ЛС – 3/22. (Викладачі Соснова В.А., Куцевол О.П.) 

- До Дня Гідності і свободи  кураторами проведено Єдину годину пам’яті  до Дня 

пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. 

-  Викладачі  історії Харченко С.Є., Циганок В.О. провели історичний альманах 

«Дзвони скорботи». 

Головною метою правового виховання студентів коледжу є формування у 

майбутніх медиків високої правової культури, впевненості у справедливості вимог 

Конституції України, українського законодавства, необхідності добровільного їх 

виконання, здатності мотивувати свої вчинки та приймати рішення, які не 

суперечать законодавству. 



У грудні 2023 року до Міжнародного дня прав людини у коледжі були проведені 

заходи, спрямовані  на формування у студентів правової свідомості та навичок і 

звичок правової поведінки:  

У першій декаді грудня 2023 року в коледжі були проведені заходи до 

Міжнародного дня прав людини: квест та відкриті дискусії з представниками 

громадського та державного сектору (представниками поліції, безоплатної правової 

допомоги, центром планування сім’ї, Всеукраїнською благодійною організацією 

«Новий час» та психологом); презентація проєктів у рамках роботи гуртка 

правознавства «Порушення прав людини в умовах війни в Україні» (керівник 

Лавецька О.В.);  

- зустрічі з представниками сектору ювенальної превенції відділу превенції 

Камянського РУП за темою «Домашнє насильство: попередження, профілактика, 

протидія! Алгоритм дій фахівця медичного закладу у разі виявлення хворого, 

який постраждав від домашнього насильства»; 

- антифейкова гра «Нота єнота» у співпраці з бібліотекою ім. Т.Шевченка; 

- перегляд та обговорення документального фільму з метою попередження та 

протидії домашньому насильству «Лізо, ходи додому» у клубі документального 

кіно з прав людини юнацького відділу бібліотеки ім.Т.Шевченка; 

- інформ-дайджест «10 грудня – Міжнародний день прав людини». 

Кураторами груп були проведені бесіди з проблем духовно-морального та 

правового виховання студентської молоді та профілактики правопорушень: 

«Дотримання законів України – обов’язок кожного громадянина». 

Традиційно у бібліотеці коледжу до Міжнародного дня прав людини здобувачі 

освіти ознайомилися з експозицією з питань попередження домашнього насильства 

та жорстокого поводження  у дитячому середовищі. 

Студенти коледжу долучилися до  Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства»: проведено ряд заходів психологічною службою та кураторами груп. 

Мета акції – привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства у 

сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав 

жінок. 

Шістнадцятиденний період акції, який стартував 25 листопада, пройшов під 

меседжем: «Зроби крок. Чуйність перемагає насильство». За цей період у коледжі 

відбулися наступні події. 

Інформаційні п’ятихвилинки, присвячені Міжнародному дню викорінення 

насильства щодо жінок. 

Зустрічі-діалоги з психологом: «Булінг та кібербулінг – не просто слова, а 

загроза для підлітка!», «Прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є 

порушенням прав людини». 

Виховні години в академічних групах «Насильство поруч та як його уникнути»; 

«Де живе «Стрес?», «Як конструктивно розв’язувати конфлікт», «Батьки і діти». 

Консультації практичного психолога коледжу Яни Коваленко «Рекомендації 

щодо психолого-педагогічної взаємодії зі студентами», індивідуальне спілкування 

«Як поводитися в конфліктних ситуаціях». 

Години спілкування з соціальним педагогом Іриною Андреєвою «Як не стати 

жертвою торгівлі людьми». 

Заняття з елементами тренінгу «Інтернет-простір – територія моєї безпеки» 

проведено психологічною службою коледжу. 



Перегляд та обговорення під час годин спілкування зі студентами відеороликів 

«Життя на продаж», «Станція призначення життя». 

Зустрічі з представниками поліції. Розглянуто питання щодо створення родини 

без насильства; «Відповідальність». Психологічною службою проведено челендж 

для викладачів «Мій новий Google Календар – Календар турботи про себе та 

команду».  

У коледжі організована робота наркопосту.  З метою превентивного виховання 

студентів було проведено інформаційні кампанії щодо розповсюдження буклетів, 

листівок про шкідливі наслідки тютюнопаління для здоров’я»,  години спілкування 

«31 травня - Всесвітній день без тютюнопаління». У співпраці з ювенальною 

превенцією міста проведено цикл лекцій: «Про фізіологічні аспекти 

тютюнопаління», «Про шкоду наркотиків для здоров’я та соціального життя» тощо.  

З метою формування екологічної культури, екологічного стилю мислення, що 

зумовлює відповідальне ставлення до природи та свого здоров’я кураторами груп 

проведено Єдину година спілкування «Дні сталої енергії в місті». У співпраці з 

Молодіжною радою міста та Центром молодіжних ініціатив студенти коледжу 

долучилися до акції прибирання сміття  та очистки берегів озера на Воронячому 

острові.   

Фізичне виховання – невід’ємна частина освітнього процесу, важливий засіб 

фізичного, соціального, духовного розвитку студентської молоді.  З метою 

формування у студентів розуміння необхідності постійно працювати над собою, 

вивчаючи особливості свого організму, раціонально використовувати свій 

потенціал, вести здоровий спосіб життя  викладачі фізичного виховання проводять 

заняття як у спортивній залі, так і на свіжому повітрі.   

У коледжі пройшов тиждень фізичної культури під гаслом «Швидше, вище, 

сильніше!» Під час проведення тижня робота викладачів фізичного виховання та 

спортивного сектору Ради студентського співуправління була спрямована на 

формування здоров’язберігаючої компетентності. До дня фізичної культури та 

спорту у коледжі відбувся конкурс тематичних постерів.  

У жовтні студенти разом з викладачами фізичного виховання взяли участь у 

традиційному легкоатлетичному пробігові, який пройшов під гаслом «Спорт за 

перемогу». Команда медичного коледжу успішно подолала дистанцію довжиною 

1200 метрів. 

У грудні команда студентів медичного коледжу взяла участь у спортивно-

масовому заході «Dance fest – 2023» з нагоди відзначення новорічних та різдвяних 

свят. Левченко Таїсія, студентка групи ЛС-1/21, посіла ІІ місце на цих змаганнях. 

Хореографічний командний номер презентували студентки групи СС-5/23 – Яшна 

А., Чабан М., Магась С., Заіка К., Буланова А., Шлапак О., отримали відзнаку «За 

участь у спортивно-масовому заході». 

Значна увага у коледжі приділяється створенню оптимальних умов для 

самореалізації студентів, прояву їх здібностей, можливостей, талантів. З цією метою 

студенти активно залучаються до написання статей на офіційний сайт коледжу, до 

розробки відео презентацій та роликів.  

20 грудня учасники освітнього процесу Кам’янського фахового медичного 

коледжу долучилися до Національного онлайн-марафону «Разом до Перемоги», 

взявши участь у Всеукраїнській руханці з ментальною складовою. Мета 



Всеукраїнського заходу: популяризація здорового способу життя та єднання всіх 

учасників освітнього процесу в рамках Всеукраїнського проєкту «Єдина Україна». 

Учасників онлайн-марафону Кам’янського фахового медичного коледжу 

нагороджено Почесною грамотою за активну участь у Всеукраїнському проєкті 

«Єдина Україна» в рамках проведення фестивалю «Назустріч успіху» та 

популяризацію рухової активності дітей та молоді. 

Студентське співуправління у Кам`янському фаховому медичному коледжі у 

своїй роботі керується Конституцією України, Законами України «Про вищу 

освіту», «Про фахову передвищу освіту» іншими нормативними документами. 

Засновано у 1989 році на паритетних умовах.  

Рада студентського співуправління коледжу складається з  наступних 

структурних підрозділів:  

- студентська рада гуртожитку; 

- волонтерський загін «Милосердя»;  

- інформаційно-просвітницький сектор; 

- спортивний сектор;  

- культурно-масовий сектор; 

- сектор фізкультури і спорту.  

Рада студентського співуправління проводить заходи щодо організації 

студентського дозвілля, співпрацює з Молодіжною радою міста, Центром 

молодіжних ініціатив; з міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді; з молодіжними громадськими організаціями. Студенти коледжу постійно 

беруть участь у різноманітних заходах, які проводить департамент з гуманітарних 

питань Кам`янської міської ради.  

Голова ради студентського співуправління, заступник голови, секретар ради 

обираються шляхом таємного голосування всіх студентів. Щорічно проводиться 

студентська конференція, яка є вищим органом студентського співуправління.  

У 2023-2024 н. р. головою Ради студентського співуправління обрано студентку 

ІІ курсу Вероніку Дерябіну, заступником голови ради – студента ІІ курсу Ярослава 

Клименка. 

28.09.2023 року відбулось засідання оновленого складу Молодіжної ради 

Кам’янського. До лав активної молоді міста долучилися і представники від 

Кам’янського фахового медичного коледжу, керівник волонтерського загону 

Ярослав Клименко, Сергій Негода, ст. гр. ЛС-3/22, Уляна Ванюшкіна, ст. гр. СС-

24/21. Нові члени Молодіжної ради отримали посвідчення від міського голови, а 

також склали символічну присягу. Після завершення урочистої частини члени 

Молодіжної ради обговорили основні напрями своєї діяльності, розглянули питання 

організації та проведення запланованих заходів. 

28 листопада студенти Кам’янського фахового медичного коледжу Сергій 

Негода та Уляна Ванюшкіна взяли участь у тренінгу-воркшоп, присвяченому 

залученню молоді до роботи новоствореного в громаді Офісу відновлення та 

розвитку. 

У листопаді 2023  року  у коледжі відбулося засідання Ради студентського 

співуправління онлайн, де обговорено питання про  переможців конкурсу на 

кращий відеоролик до тижня академічної доброчесності «Чесність починається з 

тебе». Підведено підсумки тижня відповідальності людини, участі в інтернет-



флешмобі. Радою сплановано роботу на листопад: проведення заходів з нагоди 

Міжнародного дня студентів у коледжі. Засідання Ради проходить щомісяця. 

З нагоди Міжнародного Дня студента у коледжі пройшов фестиваль студентської 

самодіяльності «Студентські зорі» організаторами якого виступила Рада 

студентського співуправління. Учасниками фестивалю стали як колективи груп, так 

і окремі виконавці вокального, музичного, театрального та хореографічного 

мистецтва, які презентували свою майстерність у конкурсній програмі. Найширше 

був представлений пісенний жанр. Запам’ятався глядачам дует талановитих 

бандуристок Анастасії та Таміли, гра на трубі Суркових Артура та Юлії. Кращими в 

номінації «вокал» визнані Діана Школяр, Марія Васильєва. Майстерність 

театрального мистецтва продемонстрували колективи груп АС-27/23 «Одного разу 

в лікарні» та гр. СО-14/23 «Похід до стоматолога». Високий художній рівень 

показали виконавці естрадної популярної пісні  груп СС-11/23, ЛС-15/23, СС-8/23. 

Хореографія була представлена танцювальними колективами груп СС – 5/23 та ЛС-

16/23. У творчих танцювальних перегонах кращим визнано східний танець Таї 

Левченко. 

У Кам’янському Подячний лист та цінний  подарунок з нагоди Дня студента 

отримав Клименко Ярослав, заступник голови ради студентського співуправління, 

радник уповноваженого з прав студентів. 

У квітні представники ради студентського співуправління  стали учасниками 

заходу «День з рятувальником. Меседж заходу:  «Не запізнитися!» У програмі 

тренінг, симуляція рятувальної операції, тематична гра «Провідник безпеки», 

смачна кава під час обміну враженнями. Ядром заходу була екскурсія до однієї з 

пожежних частин, де студенти мали можливість ознайомитися наочно з професією 

рятувальника, приміряти важкий костюм захисника без зброї. 

Залучення здобувачів освіти до волонтерської діяльності – є одним із дієвих 

шляхів практичної підготовки студента-медика, розширення діапазону набуття 

досвіду професійної діяльності. У коледжі волонтерська діяльність здійснюється за 

такими напрямами: 

- надання волонтерської допомоги з метою підтримки осіб, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. Студенти волонтерського загону «Милосердя» 

долучаються як асистенти та статисти до тренінгів, майстер-класів, практичних 

занять, які проводять викладачі клінічних дисциплін, для здобувачів освіти 

коледжу, населення міста, області; 

-  здійснення догляду за особами, які потребують підтримки та допомоги. 

Студенти працюють у геріатричному відділенні, в місцевому хоспісі, де набувають 

практичних навичок догляду за людьми похилого віку. До Міжнародного дня осіб 

похилого віку представники волонтерського загону надають допомогу самотнім 

людям, відвідують їх і в інший час; 

- проведення заходів, пов’язаних з охороною навколишнього природного 

середовища. У коледжі проводяться заходи щодо благоустрою та поліпшення 

санітарного стану подвір’я,  навчальних корпусів, гуртожитку. Формується 

ставлення до збереження майна. У вересні студенти волонтерського загону взяли 

участь у  толоці до Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day» спільно з ГО 

«Let`s do it Ukraine». Захід пройшов під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна 

чистою!». У травні студенти взяли участь в екологічній акції з прибирання сміття на 



Воронячому острові («Блакитне озеро»).  Розповсюдження соціальної реклами 

Радою студентського співуправління до Днів сталої енергії «Економте світло»; 

- акції та заходи з надання волонтерської допомоги Збройним Силам України:   

- допомога пораненим в закладах охорони здоров’я міста – білизна, засоби 

гігієни, продукти тощо; 

- «Зігрій захисника» - студенти коледжу передали матеріали для виробництва 138 

окопних свічок та привітали захисників з Великоднем смаколиками, ангелами-

охоронцями та теплими речами. 

- «Маленька справа - велика допомога: пластик на дрони від волонтерів» та 

«Збирай разом з нам»  - студентами коледжу зібрано 30 кг пластику на корпуси 

дронів і протези. 

- «Донорство - це життя» - студенти не тільки здають кров на допомогу 

захисникам, вони популяризують роль донора в житті людини. 

- «Створімо затишне укриття» - створення позитивного розвантажувального 

простору під час сигналу повітряної тривоги для учнів КЗ «Гімназія №6» КМР» 

завдяки художньому розпису укриття. 

- Долучилися до збору  на  автономні обігрівачі та  акумулятори медикам 24 

бригади.  

- Квест-свято для мешканців студентського гуртожитка до Дня Святого Миколая. 

- Волонтерами під керівництвом викладачів проведено навчання школярів, як 

надати першу домедичну допомогу при кровотечах, при втраті свідомості, 

гупертермії тощо. 

Представники волонтерського загону «Милосердя» разом з Фондом розвитку 

Кам’янського організували свято в міському парку з нагоди Дня захисту дітей.  У 

програмі: казкова анімація, естафети, майстер-класи, вручення солодких подарунків. 

Захід відбувся в межах соціального проєкту «Сім’я як основа захисту дитини». 

У коледжі навчаються студенти пільгових категорій: 

- 38 студентів, які мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування,  

- 9 осіб та дітей з інвалідністю;  

- 11 студентів з малозабезпечених сімей; 

- 15 студентів, що мають статус ВПО; 

- 22 дітей, батьки яких виконували(ють) громадянський обов’язок в зоні 

АТО/ є  учасниками бойових дій; 

- 1 студент, батько якого пропав безвісти; 

- 1 студентів – діти військовослужбовців, які загинули при виконанні 

службових обов’язків; 

- 1 студент, який має статус дитини шахтаря. 

Таким студентам приділяється особлива увага з боку адміністрації, викладачів 

та кураторів для виявлення умов життя, творчого духу, унікальності, вподобань, 

рівня знань та фізичного стану. Більшість з них беруть активну участь у 

спортивно-масових заходах та предметних гуртках; заходах, що проводить Рада 

студентського співуправління спільно з профкомом коледжу. Студенти та 

студентки отримують усі виплати відповідно до чинного законодавства, їх 

забезпечено Єдиними квитками. 

У коледжі працює комісія з профілактики правопорушень. Для своєчасного 

прийняття заходів щодо запобігання правопорушень систематично вивчається 



стан справ, тенденції у молодіжному середовищі. Для цього адміністрацією та 

профкомом коледжу: 

 - проводяться індивідуальні профілактичні бесіди зі студентами, схильними 

до скоєння правопорушень; 

- проводиться індивідуальна робота з батьками та батьківські збори з метою 

ефективного впливу на поведінку студентів, схильних до порушення дисципліни.  

Одними із важливих чинників формування громадянських цінностей 

студентів-медиків є правові, економічні та соціально‐психологічні знання. 

Виконання професійних обов’язків вимагає від медичного працівника 

відповідальності за свої дії, знання нормативних документів, дотримання яких 

дасть бажаний результат. Такі компетентності формуються під час проведення 

тематичних виховних заходів, зустрічей з фахівцями під час навчання. 

Педагогічний колектив коледжу впевнений, що творча співпраця, як і 

органічне поєднання навчання і виховання, сприяють поліпшенню якості 

підготовки конкурентоспроможних спеціалістів. Ми з упевненістю дивимось у 

майбутнє. Адже спілкування з молоддю – джерело наснаги, що налаштовує на 

творчу працю, нові задумки, на пошук нових форм роботи. 

 


